From: Petya Ivanova

Sent: Wednesday, January 31, 2018 9:03 PM

To: e.ilieva@sofia.bg

Subject: NpoekT Ha Ha Hapenba 3a npveM Ha aeua B OOLUMHCKUTE AETCKU FPaAvHUN U B
NOArOTBUTENTHUTE rPyNn B OBLUMHCKUTE yununuiia Ha TepuTopusTa Ha CtonnyHa obwmHa

VBaxaemu r-H Yo0aHOB,

MOJAKPeNsiM MEPKUTE MIPEANIPUETH OT OOILMHATA 3a 3aTSATaHE HAa KOHTPOJIA 10 IPUEM U
BBBEXK/IaHE HAa €THAKBYU IPaBUJIa 3a IIPUEM Ha Jiela B OOLIMHCKUTE AETCKU TPAIUHU U B
MOJITOTBUTEIHUTE TPYIH B OOLIMHCKHUTE YUMIIUINA HAa TepuTopusaTa Ha CToNM4YHa O0IIKHA.
JloceramHoTo nosuokeHue Oelle HeclpaBeUIMBO, Thil KaTO peajlHo HAMaIlle KPUTEPUH 3a
IIpueM B IIOAOTBUTEIIHA IPyIa U TOBa O€ MPEeArocTaBKa 3a MHOXKECTBO 3JI0YIIOTpeOn OT
CTpaHa Ha HAKOU JAUPEKTOPHU, KAKTO U BpaTHUKa 3a MIPUEM B YUMWINLIETO 0€3 KpUTEPUU U
II0CJIEe/IBAILO IPEAUMCTBO 3a IIpueM B 1 Kiiac.

C BBBEXIaHE HA OOIIM KPUTEPHH 32 IPUEM

- [IIE C€ rapaHTUpa JOCTHI 10 00pa30BaHKUE B HAH-OJU3KOTO YUUIIUIIE 32 BCUUKHU Je1a

- e Ch3/1aJIe YA00CTBO HA POAUTEIINTE, KOUTO Ie BOJAT/ B3UMAT Jerara OT OJIM3Ka AeTcKa
rpaguHa/ yUuauiie

- IOITBJIHUTEIIHA MTPO3PAYHOCT 32 ClIa3BaHEe Ha perjaMeHTa 3a pueMa Ha jJerara

- 11I€ JOBEIE 10 MO-TOJISIMO JOBEPHUE MEKIY poAuTenu, nupexkropu u CO

Ipenoxenus:

- J1a ce BbBeJle yHUUIIMpaHa riaTdopMa U J1a Ce YeTHAKBSAT KPUTEPUUTE 3a TIPUEM B JETCKA
rpaJiiHa, MOATOTBUTEIHA TpyNa B yUMWIMIIATA U TpueM B 1 kiac Ha yuunumieTo. lenara no 4
KJIac, KOraTo HSIKOM 3aIllo4BaT CBOETO MPpOQMIMpaHe, CIe/iBa /1a y4aT B Ha-OJU3KOTO
YUUIIMLIE.

- Kputepunre 3a npuem cnezBa aa ca u3Is10 Ha 0asza aJipec Ha IeTeTO U CBbp3aHara ¢ ToBa
ycennanocT. [To To3u HauMH, BCUYKH Jella B €JHO CEMEICTBO, 1€ MoceaBaT Hail-Oau3kara
JIETCKA TPpaJInHa, Hal-0JIM3KOTO YYUIIHIIE U TOBA 1€ YIECH JOMBIHUTEIH POJAUTEIIUTE.

JleniaTa B HAUTHOTO YUYHMIIMIIE ClIeABa Ja ObIaT MPHEMaHu €IUHCTBEHO IO MECTOKHBEECHE,
KOETO Ch3JlaBa y100CTBa KaKTO 3a CAMHTE JIe1Ia, TaKa M 32 TEXHUTE POJUTEIH IIPH BOJICHE U
B3UMaHe OT U JI0 JeTCKa rpaanHa/ yuunuiile. JKuBeelKku Ha eIUH U CBIIH aJpec, Aerara oT
€/IHO CEMEWCTBO, e ObJaT MPUETH B €THO YUHIIUIIE U/ UIIH JIETCKA IPaJiHa, KOETO
JOMBTHATEITHO 1€ YIIECHU POAUTENUTE UM, O€3 1a € HEOOXTOMM JIOMBbIHUTENIECH KPUTEPHil 3a
Opat/ cecTpa B yUHUIUIIETO.

Ilo3npaBsiBamM BHU 32 NpeanpueTHTE CTHIKHU 32 MPeMaxBaHe HA J0CeralllHUTe KPUTEPHUH,
MmoBe4Y€ KOHTPOJI M €JIMMU HA JUCKPUMHUHAIIUOHHHA YCJIOBUSA 3a IPUEM.

C yBaxxeHwue,
Ilera MBanoBa - /lumurposa



